SISTEMA DE UN PUENTE GRUA

La finalidad del proyecto fin de carrera fue la de disefiar y optimizar un puente grua.
Partiendo de dos hipotesis. En primer lugar se estudié una estructura en poértico y en segundo lugar
una estructura en voladizo.

Estructura portico:
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Las fuerzas que tenemos que aplicar son 2,26 kN 8,43 KN y encima de la viga superior, la
viga que esté horizontal y el elevador de apoyo y la masa Esto obliga a que debe ser verticales en el
eje Z, entonces las fuerzas se -2,26 -8,43 kN y como puedes ver en la figura siguiente



Siendo los limites a cumplir

o Vertical displacement beam 2: £ ilemm 0,775mm
500 500
o Horizontal displacement beam 2: % = 4005:;1111 = 8mm

De esta manera se comenzo con un perfil HEA 100 y se estudio que el primero que cumplia era el
HEA 140 siendo los desplazamientos:

Node/Case UX (cm) UZ (cm) RY (Rad)
1 2 i 0,0 0,0 0,0
2 2 0,1 -0,0 0,001
N2 0,1 -0,0 0,001
4 2 0,1 -0,0 -0,001
5 2 0,1 -0,0 -0,001
6 2 0,0 0,0 0,0

Una vez que se optimizo el perfil se calcul6 los anclajes mediante el programa HILTI PROFIS
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Estructura voladizo:
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De igual manera que se hizo en el caso primero, se comenz6 con un perfil HEA 100, en este caso el
primer perfil que cumplia los limites fue el perfil HEA 200

Limitations:
, . . L 377.5mm
o Vertical displacement beam 2: — = —— = 0,775mm
500 500
. . kool 4000 mm
o Honzontal displacement beam 2: o0 = o0 8mm

Los desplazamientos de esta estriuctura con el perfil indicado son:

Node/Case UX (cm) UZ (cm) RY (Rad)
17 1 0,0 0,0 0,0
2 1 0,2 -0,0 0,001
31 02 -0,0 0,001
4 1 -01 -0,0 -0,001
5/ 1 -0,1 -0,0 -0,001
6/ 1 0,0 0,0 0,0

Y se calculo para esta estructura, como en el caso anterior, sus anclajes al suelo:
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CONCLUSIONES

El mayor problema que se ha tenido en el desarrollo del trabajo ha sido con movimientos
horizontales de la estructura, que son las que limitan el tamafio del perfil.

En el calculo de anclajes que vemos una pequefia diferencia: si comparamos las dos estructuras en
el eje y es mas grande en la estructura del armazon, pero aun cuando el eje "z" es mayor en la
estructura en voladizo.

La estructura que voy a seleccionar a analizar es el marco con perfil HEA 140



